

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága **nyílt** üléséről.

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos tér 5.)

A Bizottsági ülés ideje: 2024. október 29. napján 14:30 órakor

A Bizottság részéről megjelentek:

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök
Lukács Tamás bizottsági tag
Antal Pál Péter bizottsági tag
Majoros László Ferenc bizottsági tag
Sebes Péter bizottsági tag
Dománé Szabéni Éva bizottsági tag
Séra Béla bizottsági tag

Tanácskozási joggal meghívottak:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja
Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó
dr. Terdik Sándor jegyző
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző
Bartus István Főépítész/Csoportvezető
Greskóné Tóth Erika a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője
dr. Madák Tímea a Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály osztályvezetője
Matisz István a Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetője
Jánosi Attila a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője
Mártonné Prokop Zsuzsanna Sátoraljaújhely Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata képviselője
Vaszily Gábor Dániel Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata képviselője

Tanácskozási joggal megjelentek:

Nyiri Péter alpolgármester
dr. Terdik Sándor jegyző
dr. Fazekas Márk aljegyző

Jegyzőkönyvvezető: Buka Gabriella

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság határozatképes, mivel 7 tagból 7 tag jelen van, egyben az ülést megnyitotta. Megkérdezte, hogy van-e valakinek módosítási javaslata a napirendi pontokkal kapcsolatban.

Az ülés tervezett napirendjét a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza.

dr. Terdik Sándor jegyző: javaslatot tett arra, hogy kerüljön felvételre az Egyebek napirendi pont.

Tekintettel arra, hogy a napirenddel kapcsolatban egyéb javaslat nem hangzott el, Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök szavazásra bocsátotta a módosított napirend elfogadását.

S z a v a z á s : az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, **7 igen szavazattal – egyhangúlag** – elfogadta az ülés módosított napirendjét az alábbiak szerint:

Napirendi pontok:

- 1. Előterjesztés az önkormányzati képviselők, bizottsági elnökök és bizottságok tagjainak tiszteletdíjáról szóló 3/2022. (II.15.) önkormányzati rendelet módosítására**
Előterjesztő: dr. Terdik Sándor jegyző
- 2. Előterjesztés a közterület-használat engedélyezésével kapcsolatos eljárásról szóló 18/2021.(XI.24.) önkormányzati rendelet módosítására**
Előterjesztő: dr. Terdik Sándor jegyző
- 3. Egyebek**

dr. Terdik Sándor jegyző: az új ciklusra tekintettel az újonnan megalakult Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottságnak állandó jegyzőkönyv-hitelesítőt kell választania. Célszerű olyan személyt jelölni, aki könnyebben elérhető.

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: javaslatot tett arra, hogy Lukács Tamás bizottsági tag kerüljön állandó jegyzőkönyv-hitelesítőnek megválasztásra. Megkérdezte a bizottság tagjait, hogy van-e ellenvetésük Lukács Tamás jegyzőkönyv hitelesítő személyével kapcsolatban.

Tekintettel arra, hogy a javaslattal kapcsolatban észrevétel nem volt, Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök szavazásra bocsátotta a jegyzőkönyv-hitelesítőjének megválasztására vonatkozó javaslatát.

S z a v a z á s : az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, **6 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett** – elfogadta a javaslatot, miszerint Lukács Tamás bizottsági tag kerüljön megválasztásra a bizottság állandó jegyzőkönyv hitelesítőjének.

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága
1/2024. (X.29.) határozata
jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztásáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága döntött arról, hogy az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság jegyzőkönyveinek jegyzőkönyv-hitelesítőjeként Lukács Tamás bizottsági tagot **megválasztja**.

1. napirendi pont:

Előterjesztés az önkormányzati képviselők, bizottsági elnökök és bizottságok tagjainak tiszteletdíjáról szóló 3/2022. (II.15.) önkormányzati rendelet módosítására

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: megkérdezte dr. Terdik Sándor jegyzőt, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatban.

dr. Terdik Sándor jegyző: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete az alakuló ülésén az önkormányzati képviselők, bizottsági elnökök és bizottságok tagjainak

tiszteletdíjáról szóló 3/2022. (II.15.) önkormányzati rendeletében a tiszteletdíjak összegén túl meghatározta a képviselő-testületi és bizottsági ülésekről való távolmaradás szankcionálásának szabályait, mely szerint a képviselők, illetve bizottsági tagok távolmaradásának okát a polgármester részére kell bejelenteni. A rendeletmódosítást követően jelzés érkezett a képviselők részéről, hogy hatékonyabbnak tartanák, ha a bizottsági tagok a távolmaradásuk indokát a polgármester helyett a bizottság elnökének jelentenék be.

Tekintettel arra, hogy kérdés és vélemény nem hangzott el, Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy az önkormányzati képviselők, bizottsági elnökök és bizottságok tagjainak tiszteletdíjáról szóló 3/2022. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletét a rendelet-tervezetben foglaltak szerint alkossa meg.

S z a v a z á s : az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, **7 igen szavazattal – egyhangúlag** - az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága

2/2024. (X.29.) határozata

az önkormányzati képviselők, bizottsági elnökök és bizottságok tagjainak tiszteletdíjáról szóló 3/2022. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy az önkormányzati képviselők, bizottsági elnökök és bizottságok tagjainak tiszteletdíjáról szóló 3/2022. (II.15.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletét a rendelet-tervezetben foglaltak szerint **alkossa meg**.

2. napirendi pont:

Előterjesztés a közterület-használat engedélyezésével kapcsolatos eljárásról szóló 18/2021.(XI.24.) önkormányzati rendelet módosítására

Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök: megkérdezte dr. Terdik Sándor jegyzőt, hogy van-e kiegészíteni valója az előterjesztéssel kapcsolatosan.

dr. Terdik Sándor jegyző: a Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Kormányhivatal Hatósági Főosztálya, mint a törvényességi felügyeleti eljárásokat lefolytató hatóság, szakmai segítségnyújtás keretében 2024. július 1. napján felhívta Sátoraljaújhely Város Önkormányzatának figyelmét a szomszédjogok és a tulajdonjog korlátainak különös szabályairól szóló 2013. évi CLXXIV törvény módosítására, amely alapján a helyi rendeletet módosítani kell, hogy megfeleljen a törvényi előírásoknak.

Tekintettel arra, hogy kérdés, vélemény nem hangzott el, Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a közterület-használat engedélyezésével kapcsolatos eljárásról szóló 18/2021.(XI.24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletét a rendelet-tervezetben foglaltak szerint alkossa meg.

Szavazás: az Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottság szavazáskor jelen lévő 7 tagja, **7 igen szavazattal – egyhangúlag** – az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága

3/2024. (X.29.) határozata

a közterület-használat engedélyezésével kapcsolatos eljárásról szóló 18/2021.(XI.24.) önkormányzati rendelet módosításáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi és Nemzetiségi Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a közterület-használat engedélyezésével kapcsolatos eljárásról szóló 18/2021.(XI.24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletét a rendelet-tervezetben foglaltak szerint **alkossa meg**.

3. napirendi pont:

Egyebek

dr. Terdik Sándor jegyző: a külsős bizottsági tagok részére kiosztásra került egy tájékoztató, amely a KOMA adatbázisba történő csatlakozás menetét tartalmazza. A köztartozásmentes adózói adatbázisban minden bizottsági tag esetén jelzés érkezhetsz az önkormányzathoz az esetleges tartozásáról. Megváltoztatásra került a www.satoraljaújhely.hu honlapon a képviselő-testületi ülés előterjesztéseinek elérhetősége. A külsős bizottsági tagok csak a saját bizottságuk zárt üléseinek előterjesztéseit láthatják, tekintettel arra, hogy a nyílt ülés anyaga továbbra is látható mindenki számára a publikus felületen. A külsős bizottsági tagok zárt borítékban megkapták az elérési utat és a belépéshez szükséges jelszót. A képviselők, mint eddig is minden előterjesztéshez hozzáférhetnek. A következő képviselő-testületi ülés alkalmával már ezen a felületen láthatják a zárt előterjesztéseket.

Tekintettel arra, hogy további kérdés és vélemény nem hangzott el, Nagy Mónika Ágnes bizottsági elnök megköszönte a bizottsági tagok munkáját és az ülést bezárta.

K.m.f.

**Lukács Tamás sk.
jegyzőkönyv-hitelesítő**

**Nagy Mónika Ágnes sk.
bizottsági elnök**